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Дата 
Клас 

Додатковий
матеріал до уроку

УРОК № 28

Unit 4. MERRY CHRISTMAS. Lesson 4

Тема: Різдво. Кольори.
Мета уроку: 

навчальна: ознайомити учнів із новими лексичними одиницями з теми, 
вчити впізнавати їх та застосовувати у мовленні; ознайомити учнів із 
структурами: «My favourite colour is… .», «Colour it… .»; вчити сприймати 
текст на слух з опорою на малюнок, розуміти прослухане; вивчити піс-
ню: «Brown and Yellow»; вчити вести діалог-розпитування про предмети 
та улюблені кольори; активізувати навички письма англійською мовою;
розвиваюча: розвивати навички діалогічного мовлення та комунікатив-
ну мотивацію у відповідній ситуації; розвивати навички англомовної 
артикуляції, вміння розпізнавати звуки; розвивати інтонаційний слух;
виховна: продовжувати роботу над формуванням вміння співпрацювати 
в колективі, в парах, в групах.

Обладнання уроку: флеш-картки із зображенням кольорів; м’яч; підручник 
«English 2» О.Д. Карп’юк, робочий зошит, CD-програвач, звуковий су-
провід (фонограми текстів діалогів, пісень, які використовуються на 
уроці).

Хід уроку

I. Початок уроку.

1. Організація класу.
Приведення учнів до готовності успішно співпрацювати на уроці. Пові-

домлення цілей уроку. 
2. Привітання.
Див. Урок № 26.
3. Фонетична розминка. 

Повторення вимови звука [I:].
One, two, three,   y My tea is sweet enough.
Let me see    y I see Pete in the street.
Who likes coffee   y I can see. I can see a tree. I can see
And who likes tea.     a green tree. I can see a green tree
One, two, three,     in the street.
Oh, I see:    y The Christmas Tree is in the street.
You like coffee
And I like tea.

II. Основна частина уроку.

1. Актуалізація мовного матеріалу попередніх уроків. Перевірка домашнього 
завдання.

 y Повторення вивчених лексичних одиниць із теми.
Гра «Що ти бачиш?».
Підготувати картку з невеликим отвором посередині. Накрити цією карт-

кою картинку із зображенням вивченої раніше лексичної одиниці. Вчитель 
пересуває отвором по картинці, надаючи учням можливість відповісти на за-
питання: «What is it?».

 y Читання: Pupil’s Book. Unit 4. Lesson 3. Ex. 4 p. 57. 
 y Перевірка домашнього завдання у робочому зошиті.

2. Робота з підручником. Вивчення нових лексичних одиниць у ході розучуван-
ня пісні «Brown and Yellow».

Pupil’s Book. Unit 4. Lesson 4. Ex. 1 p. 58.
Учні спочатку слухають пісню повністю. Під час прослуховування вчитель 

вказує на кожен колір. За другим або третім разом діти намагаються підспі-
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вувати разом із звукозаписом пісні. Вчитель пояснює значення окремих слів та 
реплік пісні, відпрацьовує їх вимову.

Додатково можна вивчити один із запропонованих віршів про кольори.

Rainbow purple,
Rainbow blue,
Rainbow green,
And yellow, too!
Rainbow orange,
Rainbow red,
Rainbow shining overhead!

One, two,
Red and blue.
Up and down,
Yellow and brown.
Bow to a queen,
Orange and green.
Look at a kite,
Black and white.

I love colours,
Yes I do!
Red and orange,
Green and blue!
I love colours, 
Dark or bright,
Yellow, purple,
Black and white!

Pink, yellow, red and grey.
I can sing this song today.
Green, blue, black and white.
I can sing this song tonight.
Orange, purple, brown and 
blue.
I can sing this song for you.

Blue sea — green tree.
Brown hand — yellow sand.
Rose red — grey head.
Snow white — black night.

The bird is grey,
The sky is blue.
The tree is green,
The bush is green, too.
The sun is yellow,
The cloud is white,
The butterfly is bright.

3. Аудіювання діалогу з опорою на малюнок.

Pupil’s Book. Unit 4. Lesson 4. Ex. 2 p. 58.
 y Діти розглядають малюнок вправи. Вчитель вказує на персонажів, обгово-
рює з учнями, що роблять герої.

 y Учні спочатку прослуховують діалог повністю. Під час прослуховування ді-
алогу вчитель вказує на кожного героя. Звертає увагу учнів на конструкції 
«Colour it grey», «My favourite colour is green», «Is it a parrot?» та пояснює їх 
значення.

 y Під час другого прослуховування діалогу учні вказують на героя, репліку 
якого вони чують.

 y Відтворити запис утретє, зупиняючи після кожної репліки, щоб учні пов-
торили почуте. Вчитель пояснює значення окремих слів та реплік діалогу, 
відпрацьовує їх вимову.

 y Вчитель підтримує та заохочує учнів до спілкування англійською мовою.
4. Закріплення вивчених лексичних одиниць у мовленні з опорою на малюнок.

Pupil’s Book. Unit 4. Lesson 4. Ex. 3 p. 59.
 y Діти розглядають малюнки вправи. Вчитель повторює з учнями опрацьовані 
раніше лексичні одиниці: a Christmas Tree, a Christmas ball, a cat, a flower, 
green, pink, brown, blue. 

 y Вчитель пояснює правило утворення питального та наказового речень: 
«Number 1. Is it a Christmas Tree?», «Colour it green!». 

 y Учні читають речення та за зразком прочитаного по черзі описують ма-
люнки вправи.

 y Вчитель підтримує та заохочує учнів до спілкування англійською мовою.
Гра «Кольори».
1) Клас ділять на 2-3 команди. Вчитель називає колір англійською мовою. 

Учні піднімають і показують картку або предмет відповідного кольору. Якщо 
хтось із гравців помилився, його команда одержує «–». Перемагає та команда, 
у якої менше мінусів.

2) Ведучий і діти стають один напроти одного. Ведучий називає колір 
англійською мовою. Гравці мають знайти у себе на одязі названий колір, до-
торкнутися до нього і назвати його. Якщо у гравця на одязі немає потрібного 
кольору, він може знайти його на будь-якому предметі у класі.

Фізкультхвилинка.
In the middle, (Учні обертають руками перед собою.)
On the right. (Руки в праву сторону.)
In the middle, (Учні обертають руками перед собою.)
On the left. (Руки в ліву сторону.)



Додаток № 16                  Unit 8. Lesson 3

Прочитай, розфарбуй і вивчи вірш.

On Monday

I go to school.

On Tuesday

I walk to the pool.

On Wednesday

I feed my cat.

On Thursday

I clean my flat.

On Friday

I read a book.

On Saturday

I am a cook.

On Sunday

I lie in the sun

And eat a bun.



Додаток № 17                 Unit 8. Lesson 8

Підпиши пору року і розфарбуй.


